
   

Керівнику Всеукраїнського 

проєкту «Школа миру» 

Поповичу Володимиру 

Васильовичу, 

генерал-майору запасу, 

Голові Асоціації миротворців 

України 

від директора комунального 

закладу «Харківська гімназія № 86 

Харківської міської ради» 

Волобуєвої Марини Михайлівни 

Адреса: 61177, м. Харків,  

пров. 1-й Золочівський, 3 

  

 

Звіт щодо проведення заходу 

 

Назва заходу: «#Stopthewar» 

Формат заходу: Челендж до Дня миру 

Дата проведення:  11-21.09.2023 

 

Короткий опис заходу та його результати : Для когось мирне життя — це 

буденність, а для українців — це мрія.  

З 2014 року в нашій країні порушився мир через початок війни Росії з 

Україною і масштабне вторгнення на наші території. Зараз ми кожного дня, 

починаючи із 24 лютого, намагаємося нагадати світу, хто є справжнім 

агресором та вбивцею. Росія забирає життя дітей та дорослих, катує людей й 

кидає бомби та запускає ракети на мирні міста України. Вона здійснює 

відкритий геноцид проти українського народу. 

Ми почали більше цінувати мир і розуміти його справжнє значення. 

Віримо, що мир у нашій країні неодмінно настане і ми будемо жити під мирним 

небом, адже "мир" на умовах Росії є неможливим. Говорячи про мир, ми 

говоримо не просто про якесь абстрактне поняття, а про життя кожної людини. 

Війна розкидала учнів та вчителів школи по різних куточках світу, а так 

хочеться зібратися разом в рідному Харкові, в стінах улюбленої школи. Ми 

віримо,  що все це буде дуже скоро !!! Ми й зараз разом, нехай в електронному 

просторі, але разом. 

Кожен учасник заходу розмістив своє фото на дошці Padlet, таким чином 

вітаючи та підтримуючи один одного. До челенджу долучилися не тільки діти, 

а й дорослі. 

https://padlet.com/olgakorn0029/padlet-nwu0cxqf95fw3365 

Кількість учасників (учнів, учителів, батьків) : 50 учнів та вчителів 

Вік учасників заходу: 7-60 років  

Представники громадських організацій, ЗМІ (якщо є)  

https://padlet.com/olgakorn0029/padlet-nwu0cxqf95fw3365


              Фотографії 

 
 

Відповідальний за реалізацію  

проєкту у ХГ № 86                         Лазарєва Таїсія Сергіївна, педагог – 

                                                           організатор, 095-051-20-19, school86@ukr.net 

 

Директор ХГ № 86                         Волобуєва Марина Михайлівна, 

                                                           school86@ukr.net 
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